

Wojewódzki Szpital Specjalistyczny
ul. Żołnierska 180
10 – 561 Olsztyn

***Do wiadomości
uczestników postępowania***

PYTANIA I ODPOWIEDZI II

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie do 130 tys. na wybór wykonawcy zadania: Dostawa pojemników na biopłaty z formaliną - Postępowanie DZPZ/333/140/2023

Zamawiający informuje, iż w przedmiotowym postępowaniu do Zamawiającego wpłynęły dodatkowe następujące pytania:

Pytanie 1

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie transparentnych pojemników chirurgicznych wykonanych z polipropylenu, o pojemności 20 ml, wypełnionych 10% formaliną (formaldehydem 4% r-r zbuforowanym) w ilości 10 ml, przeznaczonych do bezpiecznego przechowywania oraz transportu pobranych wycinków do badań histopatologicznych, posiadających szczelną zakrętkę ułatwiającą odkręcenie i zakręcenie. Na pojemnikach umieszczone piktogramy i ostrzeżenia, ilość i stężenie formaliny, dane wytwórcy, oznaczenie dla wyrobów medycznych.

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza w/w pojemników.

Pytanie 2

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie transparentnych pojemników chirurgicznych wykonanych z polipropylenu, o pojemności 60 ml, wypełnionych 10% formaliną (formaldehydem 4% r-r zbuforowanym) w ilości 40 ml, przeznaczonych do bezpiecznego przechowywania oraz transportu pobranych wycinków do badań histopatologicznych, posiadających szczelną zakrętkę ułatwiającą odkręcenie i zakręcenie. Na pojemnikach umieszczone piktogramy i ostrzeżenia, ilość i stężenie formaliny, dane wytwórcy, oznaczenie dla wyrobów medycznych.

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza w/w pojemników.

UWAGA: Wszystkie odpowiedzi udzielone przez Zamawiającego należy traktować jako modyfikację treści Zaproszenia do złożenia oferty cenowej.

DYREKTOR WSS w OLSZTYNIE

Irena Kierzkowska